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Önkormányzati hírek 

Önkormányzati választás 

2013. május 12. 
A határozat szerint a névjegyzékbe való felvételről 

március 23. és 27. között kellett értesíteni a választó-

polgárokat. A jelölteket legkésőbb április 12-én dél-

után 4 óráig lehetett bejelenteni a választási bizott-

ságnál, az ajánlószelvények átadásával. A választási 

bizottságok megbízott tagjait április 26-án délután 4 

óráig lehetett bejelenteni Szuda György elnöknél, a 

szavazatszámláló bizottsághoz delegáltakat a választá-

si irodán. A kampányidőszak már tart, május 12-én 0 

órakor ér véget. A plakátokat azoknak, akik elhelyez-

ték, vagy akinek az érdekében kiragasztották, június 

11-éig kell eltávolítaniuk. 

Polgármester jelölt: Radó Tibor 

Képviselőjelöltek:  

Anderkó Attila, Forróné Beleznai Mária, Makó 

Lóránt, Makó Sándor, Tószegi Gyula, Trajer Csa-

ba, Vass Roland 

Már megint!! 
 

Négyévenként nyílik mód arra, hogy – alkot-
mányos jogunkkal élve – szavazatunkkal dönt-
sünk arról, kik képviseljenek bennünket a tele-
pülés Képviselőtestületében. A választópolgár azt 
szeretné, ha a közérdek lenne a fontos mindenkinek 
aki a települést akarja képviselni, és ne az egyéni ér-
dek. 

DE! és most itt van megint, mint tavaly is, választha-
tunk. Miért? Mert négy ember azok közül akiket 2010-
ben megválasztottunk, úgy gondolta ő már nem akar 
együtt dolgozni a másik három képviselővel és ahe-
lyett, hogy felálltak volna, inkább új választásra köte-
lezték a falut. Mi lett ebből? Csak 7 ember vette a bá-
torságot és jelentkezett képviselőjelöltnek, persze ka-
pott is mindenki hideget-meleget a merészségéért. 

Tényleg „önjelölt hülyék” vagyunk? Néha valami 
hasonlót gondolok magamról. Kell ez a cirkusz, pisz-
kálás, mocskolás nekem? és még dolgozhatok is. 
Ugyanez igaz lehet a választópolgárokra, akik eljön-
nek szavazni ezekre az "önjelölt hülyékre", pedig én 
inkább azt gondolom hogy ők is szeretnék a változást 
elősegíteni és bizalmukkal megerősítenék azokat a 
képviselőket akikre leadják voksukat. Ezért remélem 
eljönnek minél többen, erre biztatom a falu lakossá-
gát, mert így egy kicsit megerősítik azon akaratunkat 
mellyel a település előrehaladását szeretnénk mun-
kánkkal elősegíteni. Ez mennyire fog sikerülni? Nem 
tudhatjuk előre, de úgy gondolom, hogy akiket támo-
gatásukról biztosítanak és megválasztanak azok leg-
jobb tudásukkal erre fognak törekedni. 

Jöjjenek el szavazni minél többen, nyilvánítsa-

nak véleményt!   

Igaz, hogy csak egy polgármester jelölt van, de ha 
valaki eljön szavazni és őt nem jelöli be a szavazóla-
pon, az is egy vélemény, fontos visszajelzés arról, 
hogy szerinte nem jó irányba halad a polgármester. A 
képviselő jelölteknél szintén így van, ha csak egy va-
lakit jelöl be akkor is érvényes a szavazata, mert neki 
az a véleménye, hogy csak az az egy jelölt alkalmas a 
képviselőségre, így tud véleményt nyilvánítani és nem 
úgy ha el sem jön szavazni, de arra figyelni kell, hogy 

maximum 6 jelöltre szavazzon, egyébként érvénytelen 
lesz a szavazata. 

Egy kedves kommentelő írta, a delmagyar.hu-n az 
alábbi sorokat: "Felelősséget érző mértékadó embe-
rek már nem is indulnak képviselőnek, belefáradtak a 
mocskolódásba." De kik is azok a felelősséget érző 
emberek? Akik ide juttatták a falut? Vagy akik nem 
törődnek a további sorsunkkal, csak mocskolni tudnak 
minket, persze mindezt úgy, hogy a nevüket nem me-
rik vállalni. Igen megtörtént  "A falu szellemi erkölcsi 
leépülése" ahogy írta, de ez miattunk történt, akik 
most megpróbálnánk javítani a helyzeten? 

NEM! Inkább az ilyen emberek miatt akik csak név-
telenül kritikákat fogalmaznak meg, okoskodnak, oszt-
ják az észt, de tenni nem akarnak semmit a faluért. 

Példaként említem azokat akik önkéntesnek jelent-
keztek az Önkéntes Ponton, mert bennük megvan a 
szándék, hogy tegyenek valamit és bizony már eddig 
is több alkalommal segítettek. A Disznótoroson vol-
tunk vagy húszan és az Ételosztáskor is jöttek segíte-
ni sokan, a Szlovák Bál rendezésénél is örömmel és 
segítőkészen jöttek segíteni kora reggeltől kezdve. 

Végezetül még annyit, hogy bíráljanak és vélemé-
nyezzenek minket kedves falubeliek és választópol-
gárok! Kritizáljanak ott és ahol akarnak névvel, de ne 
névtelenül, mi EZÉRT nem fogjuk feladni, hanem min-
den tőlünk telhetőt megteszünk azért, hogy jövőre 
végre olyan emberekre szavazhassanak, akik érde-
mesek rá. 

Ja és még valami: akik most indulnak, nem kérnek a 
tiszteletdíjukból, hanem felajánlják a falu javára azo-
kat. Kérjük ezt is vegyék figyelembe most is és a leg-
közelebbi választásokkor is. Köszönjük! 
  

A túlélés (...) mindig közösségi eredmény, soha-

sem véletlen egyéni esemény. 
Weinstock Jenő 

 

Tószegi Gyula 
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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Mit is ír a hogy is hívják?  
www.szenyorita.blogspot.com 

Létezik a világban valahol egy SzenyoRita nevű lány, aki 

valamikor régen a teleházban tevékenykedett és ezeket a soro-

kat jelenleg Mallorcán írja, pontosan Cala Ratjada nevű he-

lyen. Örülök, hogy egy kicsit innen is segíthetem az újság 

szerkesztését és szórakoztathatom a pitvarosiakat. 

De pontosan mibe is vágtam bele? 

2013. március 30-a volt az a nap, amikor célba vettem 

Mallorca földjét. Éjfélkor indultunk el, hogy biztos, ami biztos 

felérjünk mindenképp időben Pozsonyba, ahonnan 9:55-kor 

indult a gép. Nem egyedül mentem, így nem izgultam nagyon, 

bár ahhoz képest, hogy nem egyedül utaztunk, igencsak görcs-

ben volt a gyomrom. Becsekkoltunk, majd vártuk, hogy be-

szállhassunk a repülőbe. Ahol első meglepetés Csaba a magyar 

steward volt. 

Miután megékeztünk a szigetre, az út Cala Ratjada-ra 

meglepően hosszúra sikeredett, ahhoz képest, hogy maga a 

sziget kisebb, mint Csongrád megye. Amikor megérkeztünk a 

hotelhez, kicsit megilletődötten és fáradtan beballagtunk, húz-

va magunk után a kis bőröndünket, mint a turisták, majd a 

recepción elmondtuk kik és mik vagyunk és miért jöttünk. 

Első természetesen a meglepett arc volt, hiszen április elsejére 

vártak minket… Majd végül egy fél óra múlva megpillantottuk 

a mi ”csodás” szállásunkat, amit direkt raktam idézőjelbe, hi-

szen nagyon be kell lakni, hogy otthonos legyen. 

A szállodában az étkeztetés svédasztalos módon történik, 

tehát bejön az adott német, angol, japán, francia, spanyol ven-

dég és miután helyet foglaltak, megkérdezem, hogy mit szeret-

nének inni. Miután sikeresen megértettem, (az után, hogy 3 

nyelven elmondtuk a vendéggel együtt) hogy egy szénsavmen-

tes ásványvizet kér, még vagy 10-szer elismétlem magamban, 

hogy water with gas, sparkling water, agua con gas, (és néme-

tül most nem jut eszembe a víz szó J), megkeresem a vizeket, 

amik kék és rózsaszín címkés palackban vannak, és most jön 

még egy próba, hiszen a rózsaszín a szénsavas, a kék pedig a 

szénsavmentes. Cseles… Igen, tudom, hogy buborékok van-

nak a szénsavasban, gyanús is volt elsőre, de gondoltam itt 

biztos a mentes is buborékol. 

Ahogy az ember belerázódik ebbe a munkába, úgy tanul-

ja meg, hogy mit hogyan kell csinálni, és a vendégek mit sze-

retnek, mit igényelnek. Mint mindennek, ennek is két oldala 

van, rájöttem, hogy a vendégek szeretni fognak minket, ha 

először mi szeretjük őket. Folyamatosan engedtem el magam, 

sokszor a vendégek mosolyogtak rám, majd én először csak 

vissza rájuk, ezután ha ismerős kedves arcot láttam, már én 

kezdeményeztem. 

Eszembe jut sokszor az, hogy nagyon jó lenne, ha látná-

nak azok, akik bátorítottak, hogy igazuk volt, tényleg megál-

lom a helyem és szeretném azt, ha büszkék lennének rám. 

Nem mások miatt csinálom, hanem magam miatt vágtam bele, 

mert még az utazás előtt is furcsa érzésem volt. Egy kicsit ah-

hoz tudnám hasonlítani, mint amikor az ember nagyon akar 

valamit és miután megkapja, nagyon örül, de nem kell neki. Ez 

után jött az, hogy én ezt nem is akarom. Kaptam sok negatív 

véleményt is, kicsit ezek is elbátortalanítottak, majd az utolsó 

este azon gondolkoztam, hogy olyan egyszerű lenne itthon 

maradni és itt aludni a saját ágyamban, a meg szokott környe-

zetemben maradni és minden jó lenne. Egy ideig. De akkor 

nem mondhatnám el, hogy megpróbáltam élni egy másik or-

szágban, még ha nem is sokat, és ha nem is lesz értelme (bár 

szerintem mindenből csak tanulni és tapasztalatokat szerezni 

lehet), én tudom, hogy nekem mit jelent/jelentett. 

Remélem adtam egy kis bátorítást azoknak, akik még 

csak gondolkoznak, hogy belevágjanak egy életre szóló ka-

landba, ahol megismerhetik önmagukat és azt, hogy hogyan 

boldoguljanak egyedül. Nagyon köszönöm mindenkinek a 

biztatást, hiszen eljutnak hozzám a hírek ide kintre is. Megmu-

tathatom, hogy még ha 

kicsi is a bors, vannak 

barátai és segítői, amitől 

erős lesz!  

Kívánok mindenki-

nek kellemes nyarat Pitva-

rosra, októberben én is 

hazatérek kis falumba.  

Hasta Luego! 

Tóth Rita 

 

 
Az Európai Dél-Alföldi Regioná-

lis Alapítvány TÁMOP-5.5.2-

11/2-2012-0073 „Önkéntesség elter-

jesztése a hátrányos helyzetű Csanád térségben” elnevezésű programjá-

ról. 

Az Új Széchenyi Terv támogatásával megvalósuló, 2012. novem-

ber 1-től 2013. október 31-ig tartó projekt célja, a felnőtt lakos-

ság önkéntességre való hajlandóságának növelése, az önkéntes 

tevékenység általános társadalmi megbecsültségének emelése és 

ezzel együtt az önkéntesség helyi szintű népszerűsítése. Cél to-

vábbá a civil szervezetek, egyházi intézmények és szervezetek, 

önkormányzatok, önkormányzati és állami intézmények szociális, 

egészségügy és oktatás területén biztosított szolgáltatási kapacitá-

sának fejlesztése önkéntesek bevonásán keresztül. További cél az 

önkéntesség hasznosságának bemutatása és önkéntesek bevonása 

a társadalom és az egyén közös érdekeinek kielégítésére irányuló 

közcélú feladatok ellátásába konkrét önkéntes programok megva-

lósításán keresztül.  

Közvetlen célcsoportunk a tartósan munkanélküliek, vala-
mint a romaszármazású 18. életévüket betöltött személyek. A 
támogatás által minél több jó példa megvalósulásával a felnőtt 
lakosság szélesebb köre ismeri meg önkéntesként, vagy az önkén-
tes program által nyújtott szolgáltatás kedvezményezettjeként az 
önkéntesség hasznosságát. A helyi közösségekben az öntevékeny 
akciók jelentősen előre mozdíthatják a helyiek életminőségét, 
fejleszthetik a résztvevők kapcsolatrendszerét, társadalmi beágya-
zottságukat.  

A program által nyújtott további előnyök: 
A programban résztvevő regisztrált önkénteseknek meleg étke-

zést tudunk biztosítani. 
Az aktív korúak foglalkozást helyettesítő támogatásra jogosultsá-

gának megszerzése. 

Pályakezdő álláskeresőknek gyakorlati idő megszerzése. 
 

Szeged, 2013. április 30. 

http://www.delmagyar.hu/roluk-irtuk/szuda_gyorgy/32427/
http://www.citatum.hu/szerzo/Weinstock_Jeno
http://www.szenyorita.blogspot.com
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Kiadja a Provita Segítő Szolgálat 

 és a Pitvarosi Teleház  
Felelős szerkesztő: Tószegi Gyula 

Pitvaros 6914 Kossuth L. u. 30. 

Tel. / fax.: 62/ 292-032 

2013. március 14 -én 12:00 órakor Pitva-
roson, az Erdei Ferenc Közösségi Színtér épületében 
ünnepélyesen megnyitotta az Önkéntes Pontot az 
Európai Dél-Alföldi Regionális Alapítvány TÁMOP-
5.5.2-11/2-2012-0073 „Önkéntesség elterjesztése a 
hátrányos helyzetű Csanád térségben” elnevezésű 
pályázatának keretén belül Ferenczi Ildikó, a program 
szakmai vezetője és Baksa József projektvezető.  

A megnyitón megjelentek regisztrált önkénte-
sek, leendő önkéntesek, fogadószervezetek képvise-
lői és megtisztelt bennünket Radó Tibor polgármester 
is, aki köszöntőt mondott. Megemlítette, hogy nagy 
hangsúlyt fektetett a falu eddig is arra, hogy minél 
több önkéntes tevékenykedjen a településen és meg-
ígérte, hogy az önkormányzattól mindenfajta támoga-
tást megkap a program arra, hogy az érintettekhez 
eljusson a segítség.  

A projekt szerepéről Ferenczi Ildikó a prog-
ram szakmai vezetője tartott beszédet. Elmondta, 
hogy a projekt elvárt eredménye a térségben az 
egyénekből hiányzó kompetenciák, az elmélet, illetve 
gyakorlati tudás hiányának mérséklődése, ami által 
nőhet a munkaerő piaci szerepvállalásuk. Mindig volt, 
és van igény a segítségre. Ennek koordinálása, lebo-
nyolítása nagy feladat, de bízunk abban, hogy akinek 
segítségre lesz szüksége, az meg is kapja a projekt 
keretén belül a szakmai munkatársaktól, a Csanád-
palotán és Pitvaroson működő Önkéntes Pontok ko-
ordinátoraitól. 

Programunk mindenki számára ingyenes. 

MINDENKI LEHET ÖNKÉNTES! 

Segítünk, hogy segíthessenek! 

TÁMOP-5.5.2-11/2-2012-0073 
Európai Dél-Alföldi Regionális Alapítvány 
6725 Szeged, Földmíves u. 1. fsz. 3. 
E-mail: darairoda@gmail.com 
www.civilszeged.szeretem.info 

Rendezvények voltak: 
 

2013. 02. 23—Mozi: Lorax  
2013. 03. 09.—Vadászbál 
2013. 03. 14.—Március 15 ünnepség 
2013. 03. 14.—Önkéntes Pont megnyitó 
2013. 03. 23.—Jótékonysági ételosztás 
2013. 04. 20.—Szlovák Bál 
2013. 05. 02.—Anyák napi játszóház óvodások számára 

 

Rendezvények a közeljövőben 
 

2013. 05. 18.—Térségi Nyugdíjas Nap 
2013. 05. 24.—Gyereknap 
2013. 06. 01.—Óvodai ballagás 
2013. 06. 15.—Általános iskolai ballagás 
 

Rendezvényeinkről személyesen a Művelődési Ház-
ban, telefonon a 62/292-032-es telefonszámon vagy  
a telehaz@pitvaros.hu email címen érdeklődhet. 

A szándék mérettetik meg, nem az adomány. 
Gotthold Ephraim Lessing 

 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS 
 

Az MVH által kiírt Sporteszközök beszerzésére szóló 
pályázaton az Iskolánk és Óvodánk Gyermekeiért Alapít-
vány pályázatot nyújtott be. A sikeres pályázatnak kö-
szönhetően a Pitvarosi Petőfi Sándor Napközi Otthonos 
Óvoda és egységes Óvoda- Bölcsőde gyermekei is ré-
szesültek ezen sporteszközökből. A gyermekek minden-
napi mozgásigényének kielégítését segíti a 15 db léglab-
da, a 10 db ugráló labda, Step2 Sport Center (multi funk-
ciós sporteszköz) és a trambulin. 
Támogatásukat köszönjük! 
Az Alapítvány 60000 Ft támogatást adott az óvodának a 
csoportszoba berendezésének korszerűsítésére. Ezen 
az összegen 4 db trapéz asztalt tudtunk vásárolni gyer-
mekeinknek. 
A Pitvarosi Petőfi Sándor Napközi Otthonos Óvoda 
és egységes Óvoda- Bölcsőde gyermekei és dolgo-
zói nevében szeretnénk köszönetet mondani azon vál-
lalkozóknak, akik támogatásukkal lehetővé tették óvo-
dánk 2 csoportszobájának szebbé tételét! Adományuk-
nak köszönhetően új szőnyegek kerültek a csoportszo-
bákba. 
Támogatásukat köszönjük! 

Köszönjük mindazoknak akik könyveket, 

újságokat vásároltak óvodánkban, melyek 

jutalékából játékokat és tornaeszközöket 

vásároltunk! 
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Május—Pünkösd hava Egyetlen gondolat 
 

Az anyai szívnek 
Mi a legszebb szava, 
Amikor a gyermek 

Először mondja: Mama 
 

Az anyai szívnek 
Mi a leghőbb vágya, 
Újszülött gyermekét 
Hogy felnőni lássa. 

 
Az anyai szívnek 
Egy a kívánsága, 
Deresedő hajjal 

Az unokát várja. 
 

Az anyai szívnek 
Húrja el nem szakad 
Még a mennyekből is 

Hallatszik a szava. 
 
 

 

 

 

 

 

 

2. oldal 

Időközi választásról 

Már megint ! 
 

3. oldal 

Mit is ír a hogy is hívják? 

Sajtóközlemény 
 

4. oldal 

Önkéntes Pont megnyitó 

Rendezvényekről 

Köszönetnyilvánítás 

XII.évfolyam   36.szám  . 
 2013. május 

Ételosztás 
2013 március 23-án  Jótékonysági ételosztást rendeztünk és kb 500 adag babgulyást 
főztünk a tótkomlósi Evangélikus Szeretetszolgálattól kölcsön kapott gulyáságyúban. 
Már előző nap pénteken délután megkezdődtek az előkészítő munkák a zöldségek 
megtisztításával, majd levágtunk és feldolgozva előkészítettünk, egy közel 100 kg-os 
sertést, ami a húst adta a gulyásba. Szombaton kora reggel összegyűltünk közel hú-
szan önkéntesek és megkezdődött a főzés. Mindenki számára izgalmas tevékenység 
volt, mert még egyikőnk sem főzött gulyáságyúban, de mint a visszajelzésekből és a 

kóstolásokból kiderült sikerült nagyon finom ételt készí-
teni. A közel 500 adag babgulyás majdnem kevés lett az 
érdeklődök számára, Örömmel dolgoztunk a sok önkén-
tessel együtt, akiknek Köszönjük a munkájukat.  
Támogatóink voltak: Radó Tibor, Szabó Béla, 
PROVITA Segítő Szolgálat 

 

 PROVITA Segítő Szolgálat, 
 Erdei Ferenc Közösségi 
Színtér  
(Pitvarosi Művelődési Ház) 
6914 Pitvaros,  
Kossuth Lajos utca 33-35.  
Tel.: 06 62 292 032 

A tartalomból 

Szlovák Bál 
2013. április 20-án került megrendezésre a már hagyománnyá vált Szlovák Bál. Min-
den második év tavaszán ünnepeljük őseink és nagyszüleink hagyományait és szo-
kásait és mindig egy kiállítással és ünnepi műsorral tisztelgünk előttük. Az idei kiállí-
táson az érdeklődök és a meghívottak megcsodálhatták Zelmann Ferenc fotókiállítá-
sát valamint Tószegi Gyuláné saját kezűleg készített  babáit.  Rengeteg helyről ér-
keztek vendégek és fellépők egyaránt többek között Ambrózfalva, Nagybánhegyes, 
Tótkomlós, Mezőberény, Szeged. Itt volt a Tótkomlósi Mandolinzenekar. és nem 
utolsó sorban szerepeltek Pitvaros büszkeségei a Szlovák Hagyományőrző Csoport, 
amelynek nem csak a műsort, hanem az egész rendezvényen való szervezést kö-
szönhetjük. A Szlovák Hagyományőrző csoport mellett az Önkéntesek munkáját is 

szeretnénk megköszönni, akik kora reggeltől kezdve 
sütötték a finom pogácsákat.  

mailto:darairoda@gmail.com
http://www.citatum.hu/szerzo/Gotthold_Ephraim_Lessing

